

ПРОТОКОЛ № 5

Засідання організаційного комітету
з проведення виборів ректора
у Харківському національному університеті мистецтв
імені І. П. Котляревського

від 8.12.2020

Присутні:

Кремльов Андрій Миколайович – проректор з АГР;

Прийменко Олександр Сергійович – проректор з науково-педагогічної роботи та з міжнародних зв'язків;

Содіна Тамара Дмитрівна – проректор з загальних питань;

Путіліна Ольга Олександрівна – головний бухгалтер;

Калоян Лідія Іванівна – помічник ректора з кадрових питань;

Костогриз Сергій Олександрович – голова профспілкової організації;

Бевз Марина Володимирівна – декан оркестрового факультету;

Турнєєв Сергій Петрович – декан виконавсько-музикознавчого факультету;

Партола Яна Вікторівна – декан театрального факультету;

Копелюк Олег Олексійович – доцент кафедри спеціального фортепіано, голова ради молодих вчених;

Полубоярина Ірина Іванівна – завідувач кафедри теорії та методики мистецької освіти, учений секретар;

Кисельова Тетяна Іванівна – голова студентського самоврядування;

Головував: Костогриз С.О.

Слухали: Костогриза С.О., який доповів, що на засіданні присутні 12 з 12 членів Організаційного комітету, персональний склад якого затверджено наказом від 26.10.2020 № 331-к «Про організацію та проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського», тому засідання є правомочним.

Порядок денний:

1. Про затвердження графіку проведення зборів груп структурних підрозділів для обрання представників на виборах ректора від штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками.

(Доповідає Костогриз С. О.)

2. Про затвердження форм та зразків документів, необхідних для проведення зборів груп структурних підрозділів для обрання представників на виборах ректора від штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками.

(Доповідає Костогриз С.О.)

Від членів Організаційного комітету до запропонованого порядку денного зауважень та пропозицій не надходило. Питання щодо затвердження порядку денного у запропонованій редакції поставлено на голосування.

Результати голосування:

“за” -12 ; “проти” - немає; “утрималось” - немає

Рішення прийнято одностайно.

1. СЛУХАЛИ: про затвердження графіку проведення зборів груп структурних підрозділів для обрання представників на виборах ректора від штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками

Слухали: голову Організаційного комітету **Костогриза С. О.**, який зазначив, що з керівниками структурних підрозділів було узгоджено оптимальний час для проведення зборів штатних працівників структурних підрозділів.

Костогриз С.О. запропонував затвердити наступний графік проведення зборів груп структурних підрозділів з обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками університету для участі у виборах ректора.

ГРАФІК ПРОВЕДЕННЯ ЗБОРІВ

груп структурних підрозділів з обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками університету

для участі у виборах ректора ХНУМ імені І.П. Котляревського

№	Група структурних підрозділів	Дата, час	Аудиторія
1	Працівники ректорату, адміністративно-господарчого відділу та іншого персоналу	15 грудня 10.00	№78
2	Працівники відділу кадрів, загального відділу	14 грудня 12.00	№78
3	Працівники бухгалтерії, планово-економічного відділу	16 грудня 13.00	№77
4	Працівники навчального відділу, деканату, ТЗН, відділу міжнародної освіти та співробітництва, редакційно-видавничого відділу	17 грудня 11.00	№77
5	Працівники бібліотеки	15 грудня 13.00	№77
6	Працівники оперної студії, медичної частини	17 грудня 13.00	№78
7	Працівники гуртожитку	18 грудня 11.00	Гуртожиток

8	Працівники театрального відділення	17 грудня 11.00	№ 25
9	Працівники АГВ, іншого персоналу театрального відділення	18 грудня 11.00	№ 25

Члени Організаційного комітету **Турнеєв С. П., Калоян Л. І.** запропонували підтримати зазначений графік.

Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування.

Результати голосування:

“за” -12 ; “проти” - немає; “утрималось” - немає

Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити графік проведення зборів штатних працівників груп структурних підрозділів. Закріпити за кожною групою підрозділів представника організаційного комітету для надання підтримки в проведенні зборів штатних працівників відповідних структурних підрозділів.

2. СЛУХАЛИ: Про затвердження форм та зразків документів, необхідних для проведення зборів груп структурних підрозділів для обрання представників на виборах ректора від штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками

Виступили: заступник голови Організаційного комітету **Прийменко О. С.** наголосив на необхідності затвердження форм та зразків документів, необхідних для проведення зборів груп структурних підрозділів для обрання представників на виборах ректора від штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками.

Прийменко О. С. запропонував затвердити форми наступних документів:

1. Реєстраційний список працівників групи структурних підрозділів (додаток 1).
2. Виборчий бюлетень для таємного голосування з обрання представників для участі у виборах ректора з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками групи структурних підрозділів (додаток 2).
3. Протокол засідання лічильної комісії щодо результатів таємного голосування (додаток 3).

Виступили Бевз М. В., Партола Я. В., які запропонували підтримати представлену пропозицію та затвердити зазначені форми документів. Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування.

Результати голосування:

“за” -12 ; “проти” - немає; “утрималось” - немає

Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити форми та зразки наступних документів:

1. Реєстраційний список працівників групи структурних підрозділів (додаток 1);

2.Виборчий бюлетень для таємного голосування з обрання представників для участі у виборах ректора з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками групи структурних підрозділів (додаток 2);

3.Протокол засідання лічильної комісії щодо результатів таємного голосування (додаток 3).

Голова Організаційного комітету

Сергій КОСТОГРИЗ

Секретар організаційного комітету

Ірина ПОЛУБОЯРИНА

